



## «МОСКОВСКИЙ КЛАССИЧЕСКИЙ БАЛЕТ»

Раньше обычного начался концертно-театральный сезон в Кремлевском Дворце съездов. Почетного права в течение двух недель выступать на этой прославленной сцене удостоен ансамбль «Московский классический балет». Зрители увидели спектакль «Гаянэ» А. Хачатуряна.

Впереди еще две премьеры коллектива: большая концертная программа и балет «Сотворение мира» А. Петрова.

Государственный концертный ансамбль СССР «Московский классический балет» был создан семь лет назад. Сегодня он побывал уже чуть ли не в 200 городах страны. Он выступает и на крупнейших сценах, и на скромных клубных площадках. После концертов и спектаклей в Москве он снова направится в гастрольную поездку.

Б. ЛАВРЕНЮК.